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В якості основного завдання дослідження розглядається оптимізація 

роботи дизайнера одягу (особливо початківця) під час розробки фор-ескізів 

колекцій одягу за допомогою сучасних мобільних додатків. 

Швидкий розвиток технологій все більше спрямовується у 

діджиталізацію: споживач бажає не просто отримувати інформацію в 

цифровій формі, він віддає перевагу інтелектуальному продукту, що 

створений за допомогою комп’ютерних програм. Більш того, часто споживач 

прагне долучитись до процесу створення виробу своєї мрії. 

Проектування виробів легкої промисловості потребує інженерної 

кваліфікації, тому початківці – дизайнери частіш за все, обмежуються етапом 

створення ескізів або фор-ескізів. На допомогу їм сьогодні приходять ряд 

графічних редакторів та мобільних fashion додатків, котрі дозволяють 

підвищити ефективність роботи дизайнера, а особливо початківця, та 

розширити діапазон можливостей візуалізації ідеї. Затребуваний художник-

дизайнер витрачає багато років на навчання та формування свого 

професіоналізму. На сьогодні його професіоналізм і у володінні навичками 

трендових мобільних додатків, що дозволяють бути ближче до свого 

споживача та застосовувати у проектній роботі інноваційні технології. 

Використання в процесі проектування сучасного одягу комп’ютерної 

візуалізації в останні роки набуло неабиякого тренду. Підтвердженням цього 

є роботи викладачів Мукачівського державного університету присвячені як 

комп’ютерно-графічній візуалізації дизайн-процесу створення одягу [1], 

тривимірному моделюванню [2] та деякому набутому вже досвіду в 

застосуванні мобільних додатків для розробки різних проектно-технологічних 

рішень [3, 4]. 

Авторами даної роботи досліджено можливості застосування в 

проектній діяльності створення ескізів у мобільному додатку Fashion Design 

[5]. Розробник програми – Pocket Art Studio, LLC. Додаток є популярним серед 

початківців дизайнерів. Завдяки існуючій в додатку базі даних фігур, 

асортименту одягу, варіантів оформлення деталей одягу, лінійки кольорів та 

можливості редагування параметрів, програма дозволяє створювати фор-

ескізи (швидкі ескізи) електронного формату незалежно від місця перебування 

та з мінімальною базовою підготовкою. Програма має як безкоштовну версію, 

так і платний контент, що надає додаткові можливості у доступі до бази  ескізів 

та деталей. Заохочуючим фактором до поширення та розвитку цього додатку 

є можливість взяти участь в різних конкурсних та акційних пропозиціях серед 

користувачів програми. 

https://play.google.com/store/apps/dev?id=4803573247340653455
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Етапи створення ескізу в мобільному додатку Fashion Design наступні: 

1. Вибір моделі фігури з ескізних заготовок. 

2. Вибір обличчя, волосся для фігури “швидкого” ескізу. 

3. Вибір потрібного фасону, форми, довжини та деталей 

(функціональних складових) одягу з представлених заготовок. 

4. Вибір кольорової палітри. 

На рис. 1 предсталено етапи створення фор-ескізу за скрінами екрану 

мобільного телефону в додатку Fashion Design. 
 

 
Рис. 1. Етапи розробки фор-ескізу в мобільному додатку Fashion Design 
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Отже, беручи до уваги функціонал мобільних додатків для індустрії 

моди, що швидко розширюється, оптимізація робіт, пов’язаних з ескізним 

проектуванням може стати в нагоді у просуванні та реалізації власних проектів 

дизайнером-початківцем. В цій роботі за допомогою графічного мобільного 

додатку Fashion Design авторами апробована задача з розробки ескізного ряду 

моделей-пропозицій трикотажних виробів. 
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